
Hinweis: obligatorische Leistungs- Ziffern bei Erst Termin/Erst- Verordnung! 
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Privatpraxis für Physiotherapie u. ambulante REHA 

Keine gesetzlichen 
Kostenträger! 
 
Kein Reha Sport! 
 
Kein BG 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Physiotherapie 
Osteopathie 
 
physikalische 
Therapie 
 
Trainingstherapie 
ambulante REHA 

          Bitte in Druckschrift: Vor- u.  Zunahmen sowie ausführliche Anschrift. 

 

Vorname:      Nachname: 

 

Straße / PLZ / Ort: 

 

Telefon Festnetz: 

 
mobil Nummer:     Geburtsdatum 
 

E-Mail:                           @    

 

Ich bin voll privatversichert  

* Privatversichert bedeutet, Sie reichen zur möglichen Kostenerstattung Rezept mit Rechnung, bei Ihrer Privatversicherung ein! 

Ich bin beihilfeversichert  
* Beihilfe versichert bedeutet, Sie sind verbeamtet und reichen Rezept bei der Bundes- Landes Beihilfe zur möglichen Kostenrückerstattung ein! 
 

Ich bin Selbstzahler   

* Privatzahler bezahlen alle Kosten selbst, zzgl. 19% MwSt., wenn kein ärztliches Rezept bei Rechnungstellung vorliegt 

Leistung 1.: Erst Befund pro Rezept / neuer Diagnose*  46,50 €  

Leistung 2.: Erst Anlage pro Rezept / Folge Verordnung*  17,82 €  

Leistung 3.: Servicepauschale pro Therapie Serie              17,82 €  
 

Angebot: Beratung vor Behandlung 30 Min/ P2         120,20 €  

beinhaltet: Beratung Gespräch vor Physioth. Behandlung! Zur Abklärung Physiotherapeutischer. Möglichkeiten! 

Physiotherapie / Heilmittel Leistungen mit ärztlicher Verordnung  

Leistung Einfache Physiotherapie/      P1                                    54,00 €   (15 Minuten) 

Leistung Aufwändige Physiotherapie/ P2                                            108,00 €   (30 Minuten) 

Leistung:  Komplexe Physiotherapie /   P3                                171,10 €   (40 Minuten) 

Leistung:  physikalische Therapie passiv:                     30,70 €   

Leistung Einfache physikalische Therapie aktiv:                                          110,30 €   

Leistung Aufwändige physikalische Therapie aktiv:                                          155,20 €   

Bitte beachten! mögliche Zuzahlungen bei fehlender Leistungsziffer bei ärztlicher Verordnung! 

Leistung: Geräte Training MTT/KGG:                                                        163,50 €   

Leistung:  Ein- Ausgangs- Analyse MTT:                                                        108,00 €   

Angebot: Physiotherapie plus 45 Min / P3+ (für Selbstzahler)    145,00 €   

                                beinhaltet: Krankengymnastik/Manuelle Therapie und Gerätetraining mit physikalischer Therapie inkl. freies Training! 

        ErgoSitz GmbH  
        c/o PhysioRehaMed-Konstanz 
        Privatpraxis für Physiotherapie u. REHA 

 
 
        ErgoSitz GmbH 
        Hinterdorf 8a., 8564 Engwilen / CH 
        Kontakt:Kontakt@physiorehamed.ch  

Bitte beachten Sie unsere Tarife, im Hinblick mit Ihrem Kostenträger! 

 

Das Honorar gilt als vereinbart mit Erst- bis Anschluss- bzw. Folgeterminen ohne weitere schriftliche Vereinbarung und ist 

nach Rechnungserhalt und ohne Verzug zu bezahlen. Unabhängig vom Erstattungszeitpunkt durch Erstattungsstellen und den 

darin angegebenen Zahlungszielen ist die Honorarnote an den Leistungserbringer ErgoSitz GmbH direkt zu bezahlen.  

AGB / DSGVO entnehmen sie bitte auf unserer Website www.physiorehamed.ch. Aktuelle Preisübersicht online oder 

Aushang in unseren Praxisräumen. Gültig ab 01.01.2026        Preiserhöhung Schiedsstelle siehe Aushang Stand 01/2026 

 


